

南安九小、十小揭牌敲钟

本报讯 (记者 林超连) 10月30日,南安市中心城区两所新学校第九小学、第十小学举行揭牌敲钟仪式。

上午9时,南安市委常委、宣传部部长曾惠阳,副市长邱雪亮为南安市第九小学揭牌。南安市教育局局长陈少波为第九小学敲响钟声。

南安市第九小学位于美林街

道美林社区许厝自然村。学校按照“福建省示范学校”标准进行规划设计,用地面积33亩,建筑面积18700多平方米,建设教学楼3幢、综合楼1幢、教研楼1幢、办公楼1幢,以及250米标准运动场1个。学校可开设42个班,提供1890个学位,今年秋季,学校已开设一年级5个班,现在校学生240人。

紧随其后,南安市第十小学也举行了揭牌暨移交仪式。

仪式上,第十小学建设方福建华力伟业置地有限公司将学校正式移交。南安市领导曾惠阳、邱雪亮,市慈善总会副会长卓乌番,福建华力伟业置地有限公司负责人严辉基共同为学校揭牌,南安市教育局局长陈少波为第十小学敲响钟声。

南安市第十小学位于成功会展中心东侧西溪河畔,占地约18100平方米,按“福建省示范学校”标准进行规划设计。新建教学及办公楼2座、综合楼1座,标准运动场1个及其他附属设施。学校设置24个教学班,可解决片区内1080名适龄儿童的入学问题。今年秋季,学校已开设一到三年级10个班,现在校学生455人。

福建童昌医院项目主体封顶 预计明年10月投用

本报讯 (记者 庄晓丽 李想文/图) 10月31日,随着最后一方混凝土浇筑完成,省级重点项目福建童昌医院项目主体结构顺利封顶。

福建童昌医院是福建省重点民生项目,总投资30亿元,按三级甲等综合医院规划,总用地面积150亩,建筑面积48.72万平方米,规划床位2000个,是目前中国最大的单体医院建筑。通过引进台湾先进的服务模式、学科技术,及目前最先进的质子放射治疗系统,将建设成集医疗、预防、康复、科研、教学、保健于一体,以肿瘤、泌尿、呼吸消化、神经疾病及心脑血管疾病诊疗为重点临床专科,兼具疑难病会诊、基层医师培训等多科系协调发展的现代化综合医院。

该项目计划2022年10月竣工,投用后将辐射南安、安溪、永春、德化、洛江等县市区,缓解医疗资源紧张和基层群众看病难问题,为南安乃至泉州医疗健康产业发展注入新动力。

当天,位于水头镇的省级重点项目源昌凯宾海景大酒店也正式开业。该项目的建成投用,将极大提升南安市酒店的高端服务水平与接待能力,为南安地区提供更好的生



封顶的童昌医院。

活配套和娱乐设施,带动整个周边商圈的经济发展。

据悉,源昌凯宾海景大酒店总

建筑面积89426平方米,建筑总高度138米,酒店大堂高约16米,内设约2500平方米宴会厅、健身会所、恒温

泳池等,是一家集商务元素和现代设计手法相融合的最新一代国际商务酒店。

南安市计生协会、水头镇联合开展城市公益健康日活动

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 林金练 庄文静 文/图) 10月30日,南安市计生协会、水头镇人民政府联合举办南安市城市公益健康日活动。

据了解,本次活动通过普及健康知识,开展健康义诊,组织民众一起健康运动,旨在传播健康理念,加强出生缺陷综合防治,提升优生优育意识和家庭素养水平,促进家庭健康和谐,为城市注入健康正能量。

当天,在水头镇中骏世界城广场上的健康咨询义诊活动现场,来自南安市妇幼保健院、市疾控中心、海都医院共15名医务人员为群众提供儿科、外科、内科、妇产科和儿童保健等义诊服务,前来咨询、就诊的市民络绎不绝,医生们耐心地为患者检查身体、详细询问患者的病情,提出具体的治疗方案建议及健康管理措施。

同时,活动还向市民发放南安市居民健康手册、公民健康素养66条、育儿宝典、出生缺陷防治健康教育核心信息宣传手册等健康知识手册,普及科学知识,传播健康理念。“孕前检查、孕期筛查、日常健康管理都十分重要,但以前对于这方面的知识了解得



不多。”来自水头镇后坑村的村民傅女士现场拿了不少宣传手册,准备回去阅读学习,她告诉记者,了解的相关知识也会和家人朋友分享。

此外,现场还举办了健康知识讲座。南安市妇幼保健院专家介绍了《优生优育 预防出生缺陷》等专业知识,来自全镇33个村共100多名的健康管理员参加了讲座,为水头镇在提升群众优生优育意识和家庭素养水平方面打下良好的基础。

紧接着,随着一声令下,南安水头2021首届城市健康跑活动拉开序幕。来自溪美、水头、安海等4个跑团的200多名跑步爱好者满怀热情地冲出起跑线,沿着沿海大道奔跑。“活动通知一发出,就得到了跑团成员的积极响应,今天我们跑团有60多人参加。”水头跑团团长吴建福介绍,跑团希望通过这一方式倡导健康生活的理念,带动更多人树立健康的生活方式。

200多盏新路灯 照亮村民夜行路



本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 何海滨 黄依婷)

近日,记者从码头镇政府获悉,今年初以来,杏东村发动乡贤捐资,新装了200多盏路灯,点亮了乡村的夜晚,也照亮了乡村的幸福生活。

当天,记者来到杏东村。从村口一直往里走,每隔一段距离便伫立着一盏崭新的路灯。

“以前的路灯昏暗,散发着淡红的亮光。现在的路灯很亮,照起来就像

白昼。晚上走在路上,远远就能看清对面的人。”村民谢宜森笑着说。

杏东村党总支书记戴聪吉介绍,杏东村杏内自然村的旧路灯,是当时群众自发筹建安装的。过了20多年,如今很多路灯都坏了,基本不亮,也不规范。

“今年,我们发动乡贤捐资8万元,村里再出4万元,在杏内自然村枫石公路新装56盏LED节能灯。”戴聪吉说,未来,他们还将继续为民办实事,提升村民的幸福感与安全感。

记者了解到,除了杏内自然村新装了56盏路灯,今年杏东村还申请“一事一议”项目,共筹得资金21万多元,为全村新装了100盏LED节能灯。这些路灯遍布在杏东村健身步道、惠水桥、村部后面、杏内村爱乡路、村路隘门口等,实现全村道路亮化95%以上。

据了解,省道215线杏东路段共有88盏公路路灯,这些年由于没人维护,有50盏公路路灯已经损坏,村民反映太暗不安全。“今年,我们村里自掏4万多元,将损坏的公路路灯更换成高压钠灯,村民都很开心。”戴聪吉说,未来,他们还将继续为民办实事,提升村民的幸福感与安全感。

首批南安市“复兴少年宫”揭牌

本报讯 (记者 林超连) 10月30日,首批南安市“复兴少年宫”揭牌,授牌仪式在南安市青少年学生校外活动中心举行。南安市委常委、宣传部部长曾惠阳出席仪式。

记者获悉,“复兴少年宫”是中央文明办、财政部、教育部等部门联合实施的惠民工程,是深化文明城市创建和推进未成年人思想道德建设工作的重要载体,是衔接中小学生课内外教育、拓宽育人渠道的有效途径。

就如何更好地推进“复兴少年宫”工作开展,曾惠阳指出,各相关单位要多方协同,充分发挥好职能部门作用,解决“复兴少年宫”运转经费、活动器材、辅导员培训、活动项目运转等短板问题,为“复兴少年宫”的建设提供强有力的保障;要策划开展“新时代好少年”学习宣传、“传承红色基因”系列教育、中华优秀传统文化传承、学雷锋志愿服务、劳动实践、心理健康教育等系列活动,不断丰富思想道德内涵,促进“复兴少年宫”更好地实现“以读养德、以技促能、以乐促智”目标;要积极探索建设和管理的新模式,打造“一宫一品”活动品牌,依托已有的阵地进行升级改造,结合少年儿童的身心特点、兴趣爱好和地方特色,建设促进少年儿童身心健康、快乐成长的公共教育和服务阵地,为城乡少年儿童开辟课外学习和社会实践的活动空间,让“复兴少年宫”成为孩子受益、家长满意、社会称赞的育人工程、民心工程,助力省级文明城市创建工作迈上新台阶。

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 南安市政法系统召开专题宣讲会

本报讯 (记者 李贵灵) 10月29日,南安市政法系统召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲会,邀请南安市委宣讲团成员、市委党校讲师刘世明做专题宣讲。南安市政法系统党委下属各级党组织书记、组织委员、宣传委员、党务工作者参加宣讲会。

宣讲会上,刘世明围绕充分认识习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义;中国共产党百年奋斗创造的“四个伟大成就”和向世界作出的“四个庄严宣告”;学习领会中国共产党伟大建党精神;以史为鉴、开创未来要遵循的“九个必须”等4个方面对习近平总书记“七一”重要讲话精神进行了深入讲解。

会议要求,政法系统各级党组织要以此次专题宣讲为新的契机,高标准抓好党史学习教育各项工作;要持续深入学习,深刻领悟精神,转化学习成效,切实服务群众。

南安市公安局

首个智慧街面警务站正式启用

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 林培清) 10月29日,南安市公安局巡特警110街面警务站举行揭牌仪式,标志着南安市公安局第一个智慧街面警务站在全市范围内率先投用。

据介绍,巡特警110警务站以构建“最近距离、最快速度、最强处置”的“升级版”巡处一体化实战新格局为目标,配置有信息化办公设备、大屏显示设备及便民服务自助设备,依托智慧巡防平台,可实时查看街面动态及警力分布情况,遇有警情,可在最短时间内赶到现场,实现出警更快一分钟。

巡特警110街面警务站的建成是贯彻落实新时代“漳州110”精神,构建“四警四化”现代警务机制的需要,新运行的警务站分为指挥调度、管理服务、装备存储、群众接待、生活休息等五大功能区域,更加突出“一站多能”,主要承担街面防控、视频巡逻、接警处警、服务群众、法治宣传等任务,能够有效实现打击犯罪街面化、接警处警街面化、服务群众街面化、矛盾调处街面化。同时,警务站内有人员24小时驻守,实现全天候运转,真正实现便民服务的“零距离”,让群众能够享受更加高效、更加规范的南安巡特警“110”服务。

乡贤捐赠20台计算机及设备 助力母校计算机教室建设

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 叶宗明 石倩雯) 10月28日,浙江杭州南安商会副会长、南安市青年商会副会长、杭州金奕环保科技有限公司总裁叶奕相放下手头生意,从浙江杭州专程载着20台计算机,回到家乡南安市眉山乡高田村,赠予高田小学。

“高田小学原来的计算机桌椅用了近20年了,缺胳膊少腿的,破烂不堪。”高田小学校长叶倩彬介绍,学校教学用的十几台台式电脑,因为上了“年纪”,毛病不断,有的经常“罢工”,大部分已经彻底“退休”。

今年9月,从浙江回乡探亲的乡贤叶奕相得知后,亲自到学校了解情况,当场决定捐赠价值5万多元的20台计算机及设备,助力学校计算机教室建设,并亲自打电话联系厂商。

“高田小学是我启蒙的地方,我希望通过自己的努力帮助母校改善办学环境,培养出更多优秀的人才。”叶奕相说。